

致敬平凡英雄,汲取榜样力量

我市表彰9名见义勇为模范、先进分子、积极分子

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 11月2日,2022年第二、三季度部分菏泽市见义勇为模范、先进分子、积极分子集中表彰仪式举行,焦广辉、王宁、李磊、李胜杰等9人受到表彰。市委常委、政法委书记张磊颁奖并讲话。

其中,焦广辉被评为菏泽市见义勇为模范,王宁为菏泽市见义勇为先进分子,李磊、侯海涛、李胜杰、刘洋、李垚、吴冰、李国堂7人为菏泽市见义勇为积极

分子。

据悉,焦广辉、王宁、李磊、李胜杰等9名同志在群众生命财产受到侵害时,临危不惧、挺身而出,冒着生命危险救人,用自己的实际行动,诠释了见义勇为、不怕牺牲的高尚品质和人间大爱。他们是菏泽优秀青年代表,用青春和无畏传承了见义勇为精神,为全社会树立了榜样,是菏泽人民的骄傲。

张磊强调,我市各级各部门要在全社会积极倡导、大力宣传

见义勇为行为精神,深入挖掘身边看得见、摸得着、学得到的“平民英雄”,为更好地推进党的事业和全市发展提供精神动力和道德滋养。要深入贯彻落实党的二十大精神,进一步坚持完善即时高效表彰奖励机制,努力把见义勇为工作提升到一个新水平。要积极参与平安菏泽建设、文明菏泽建设、法治菏泽建设,在菏泽大地更加积极地传递向善向美正能量,为推动全市经济社会高质量发展做出积极贡献。



见义勇为模范、先进分子、积极分子接受表彰。

部分受表彰人员见义勇为事迹

焦广辉

牡丹区南城派出所社区辅警

6月18日16时许,焦广辉在牡丹区何楼办事处枣陈庄窑坑钓鱼后准备回家,忽然跑来一个孩子求救,说有另一个孩子在旁边河道里溺水了。焦广辉迅速随其赶到现场,下水后多次潜到水底搜寻,最终成功抓到了溺水孩子的胳膊,将其救上了岸。

王宁

山东聚商企业管理有限公司职工

4月10日19时许,王宁在菏泽牡丹商业广场步行街等候接单时,看到一个男孩站在旁边楼顶上欲跳楼。情

况十分危急,身为退伍军人的王宁急忙冲到楼顶,趁男孩不注意,冲到其身后一把抱住他,成功将其安全救下。

李胜杰

菏泽凯胜建筑工程有限公司经理

4月5日16时许,李胜杰带着孩子在菏泽南郊万福河畔新建的沙滩附近,突然听到呼救声,见一个孩子在河中挣扎,他纵身跳入河里向孩子游去。当时这名孩子被河水呛得几近昏迷,他游到孩子身后从腋下穿过一只胳膊搂住孩子的前胸,使出全身的力气将孩子的头部举过水面,游向岸边。快到岸边时,岸上的群众合力将他和

孩子拖到岸上。

李国堂

牡丹区何楼街道办事处杨夏庄网格员

4月12日清晨,市民吕某在家中用燃气灶炒菜时,突然燃起1米多高的火焰,于是立马跑到胡同里呼救。李国堂听到求救声急忙跑过去,见现场浓烟滚滚,于是一边拨打119报警,一边将整个胡同的闸门关闭。随后,他开始疏散群众,避免煤气罐爆炸造成人员伤亡。消防员赶到现场后,他将了解的情况通报给消防员,跟随消防员一同冲进着火房屋,关闭煤气罐阀门,并将煤气罐转移到安全位置。

埋头苦干,共创美好未来

东明县广大干部群众认真学习党的二十大精神



本报讯(通讯员 王恩

标 刘汉功 记者 彭传军)

连日来,东明县干部群众以各种方式学习二十大报告。他们纷纷表示,要深入学习、深刻领会党的二十大报告中提出的新思想、新判断、新目标、新举措,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,在党的坚强领导下埋头苦干、奋勇前进,共创中华民族伟大复兴的美好未来。

东明县农业农村局局长、东明县乡村振兴局局长崔建标表示,“作为一名农业战线上的干部,我将把学习贯彻落实好党的二十大精神作为今后一个时期的重大政治任务,引导全县农业农村工作者精准把握精神实质和实践要求,立足本职,守正创新,用心谋事、主动干事、奋力成事,全力推动我县农业农村和乡村振兴工作出实效、见实绩”。

“党的二十大报告使人

心潮澎湃,催人奋进,也使我感触颇深。”东明县大屯镇党委书记李明星表示,作为一名基层干部,要深刻领会、坚决落实,把学习宣传贯彻党的二十大精神化为自觉行动,坚定理想信念,熔铸精神之魂。下一步,将带领大屯镇全体干部职工,切实用党的二十大精神武装头脑,指导实践推动工作。

“党的二十大报告字字珠玑、句句良言,充分体现了人民所呼所盼、有应有答。”东明县焦园乡党委书记周福京说,下一步,焦园乡将以党的二十大精神为指针,大力实施“绿色焦园、幸福焦园、靓丽焦园、和谐焦园”四项工程,在持续力抓基层党建的基础上,乘势而上、勇毅前行,不负党的嘱托,不负人民的厚望,奋力争当黄河流域生态保护和高质量发展的排头兵。

东明县武胜桥镇党委书记田丽说,作为一名新时代基层党委书记,在接下来的工作中,将把党的“声音”原原本本原汁原味传达到基层,继续砥砺奋进,为实现中国式现代化贡献力量。

我市牡丹产业提档升级 注入“国企力量”

菏泽水务集团收购尧舜牡丹签约仪式举行



签约仪式现场。

本报讯(牡丹晚报全媒体记

者 郭卫东) 11月3日上午,菏

泽市水务集团有限公司与芜湖舜禹信泽股权投资有限公司、济南国赢舜世投资有限公司,举行尧舜牡丹股权转让签约仪式,为我市牡丹产业提档升级注入强劲的“国企力量”,开启我市牡丹产业发展的崭新篇章。市委常委、秘书长王军参加签约仪式并致辞,市牡丹发展工作领导小组副组长侯婕主持签约仪式。

王军在致辞中介绍,曹州牡丹甲天下,牡丹是菏泽最靓丽的城市名片。近年来,市委、市政

府高度重视牡丹产业发展,以打造“特色优势产业”为目标,研究制定了一系列支持政策措施,探索走出了一条以药用、观赏和油用为主的牡丹产业发展之路,形成了从种植到深加工的完整链条。菏泽市水务集团收购尧舜牡丹生物科技有限公司,为我市牡丹产业提档升级注入强劲的国企力量,为企业健康发展提供了更加广阔的平台,特别是对我市牡丹产业集群形成示范带动效应,必将进一步提升“中国牡丹之都”的知名度、美誉度和影响力。